



U Večernjem listu od 29. listopada 2012. godine, na 6. stranici objavljeno je da će „župnici zaprimati podatke o ubojstvima iz doba komunizma.“ Time crkva izrijeком izjavljuje da ne priznaje legalnu Hrvatsku vlast, koja ne želi jednostrano, onako kako to želi biskup Bogović i njemu slični, da sve stradale u II. svjetskom ratu i poraću proglaše žrtvama komunista. Za njih nije bitno što postoji Zakon o toj problematici i što čak postoji komisija koja postupuje po tom zakonu, čiji je član i sam biskup Bogović. Pogađa ih što aktualna vlast sada nastoji izraditi novi Zakon o pronalaženju i utvrđivanju žrtava II. svjetskog rata bez političkih konotacija.

Stalno inzistiranje na tvrdnji da su komunisti, koji u vrijeme završetka rata i nakon njega nisu sami bili na vlasti, počinili zločine, nastavak je propagande iz poznate nacističke kuhinje. Biskup Bogović i svi oni koji su ideološki vezani za ekstremnu nacionalističku ideologiju svim silama nastoje umanjiti ili čak negirati zločine ustaša, fašista i nacista, u čemu imaju obilnu pomoć i pojedinih povjesničara kao i nekih svećenika, poput gospodina Razuma. Uz pomoć čelnih ljudi Helsinškog odbora čine sve da prikažu komuniste krvocima, za razliku od ustaša, koji su bili domoljubi, kako to neki ekstremisti pišu.

Nedavno smo vidjeli g-đu Starešinu kod neke grobnice u Gračanima, gdje bez ikakvih dokaza tvrdi da su pronađene kosti žrtava komunista. Već je nebrojeno puta u tisku, osobito u „Hrvatskom slovu“, „Hrvatskom listu“ i „Glasu koncila“ pisano o komunističkim zločinima, ali zato nema ni riječi o zločinima ustaša, nacista i fašista, pa bi, barem prema tim tiskovinama proizlazilo da su komunisti započeli II. svjetski rat, da su komunisti po Njemačkoj, Austriji, Hrvatskoj i drugim zemljama podigli brojne logore smrti.

Zahtjev Katoličke crkve da ona putem svog svećenstva sakuplja podatke o žrtvama komunista, jasan je znak da njih ne interesiraju žrtve, već isključivo jačanje uloge crkve i onemogućavanje utvrđivanja objektivne istine.

Zagreb, 1. XI. 2012.

mr. sc. Ivan Fumić